

Нехай цей рік стане роком Ваших перемог!

Голова Національного банку України

Сергій Тігіпко

Різдвяна ніч у місті

AbadeMix

AND THE EARTH TURNS AROUND ONLY FOR YOU

Регіональна молодіжна газета

№10 (26) 25.12.2003

З новим 2004 роком та Різдвом!

Дорогі студенти, шановні колеги! Прийміть щирі вітання у переддень Новорічних свят та Різдва Христового!

Безумовно, для всіх нас рік, що минає, запам'ятовується тільки добрими, визначними подіями в житті особисто та колективу академії. Тож нехай успіхів, удач та перемог сповна буде і в майбутньому!

Нехай в кожну родину завітають радість і достаток, а тепло близьких та друзів дасть наснаги вступити в рік новий з оптимізмом та кращими сподіваннями.

Бажаю здоров'я і щастя, здійснення усіх заповітних мрій і великої любові!

В.о. ректора Української академії банківської справи, професор

В.І. Міщенко

НАУКА

ІННОВАЦІЇ ЗАБЕЗПЕЧИТЬ БАНКІВСЬКА СИСТЕМА

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ ТА УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ПРОВЕЛИ VI ВСЕУКРАЇНСЬКУ НАУКОВО-ПРАКТИЧНУ КОНФЕРЕНЦІЮ

Сьогодні часто ламає голову клієнт: як правильно зорієнтуватися і серед величезного розмаху банків обрати свій – надійний, перспективний, впливовий? Добре тому, хто вмів „розсекретити“ банк, проаналізувати його баланс, співставити основні показники його фінансового „здоров'я“, серед яких: активи, кредитний портфель, прибутки, капітал, хоча й вони не дають абсолютної картини становища банку... Банківська галузь, що є донорською в економіці держави, розвивається стрімко і має мобільно реагувати на потребу у вдосконаленні методів оперативного вирішення актуальних питань діяльності банківської справи. Національний банк України проводить традиційно науково-практичну конференцію, що традиційно проводить Національний банк України спільно з Українською академією банківської справи. Національним банком України проводиться дія грошово-кредитна політика, спрямована на стимулювання розвитку інноваційних процесів в економіці держави.

понад 30 керівників структурних підрозділів (НБУ) були одночасно в тому, що науково-практична конференція „Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України“ є школою наукових напрацювань у цій галузі, в якій беруть участь вчені Національної академії наук України, провідних економічних навчальних закладів Києва, Харкова, Львова, Донецька, Криму, банкіри та фінансисти-практики.

Сьогодні темпи виробництва залежать від розвитку банківської системи, – відзначив заступник голови Сумської обласної державної адміністрації Олександр Кириченко. – В області показник темпів виробництва за 10 місяців склав 19 відсотків, за деякими показниками ринкових перетворень Сумщина випереджає чимало регіонів. І пояснення тому є, серед них те, що у нас діє муніципальний банк „Володимирський“, спрямований на підтримку підприємництва та малого бізнесу. Тож без ресурсно-інвестиційного забезпечення, зміцненого інтелектуальним потенціалом, важко забезпечити динамічний розвиток економіки.

Цього року залучилися до організації конференції і Міністерство освіти та науки України та Сумська обласна державна адміністрація, яка серед пріоритетних напрямків визначає інноваційно-інвестиційну модель розвитку Сумського регіону. Досить вагомим є внесок науковців Української академії банківської справи у розробку програми розвитку інноваційної діяльності Сумщини.

Ефективність механізмів її реалізації, використання різних інструментів регулювання багато в чому залежать від стану вітчизняної банківської системи.

Директор генерального економічного департаменту НБУ Ігор Шумило, директор Центру наукових досліджень НБУ Олександр Кіреєв (всього

Далі – на 3-й стор.

ПІДСУМКИ КІЛЬКА ШТРИХІВ ДО ПОРТРЕТУ АКАДЕМІЇ



Академія виросла за один рік: подорослішала, стала мудрішою, додала досвіду. Підвести підсумки 2003 року ми попросили в.о. ректора Української академії банківської справи, професора Володимирів Івановича Міщенка.

Володимире Івановичу, що б Вам в першу чергу хотілося сказати, озирюючись назад?

Академія багата на гарних людей. Колектив відчуває вимоги сьогодення, розуміє корпоративний інтерес, працює на спільний результат. Досягнуто порозуміння між усіма структурними

підрозділами, де студентство відчуває підтримку старших, науковці працюють із співробітниками, тут злилися воедино науковий потенціал, творча думка та професійна майстерність. Нещодавно обрано новий студентський актив у профспілковій організації та студентському самоврядуванні. У ректораті відбулася зустріч, ми поспілкувалися з молоддю, вислухали її, висловили свої побажання – сподіваюсь, що вибір зроблено правильний.

Окрім традиційної підготовки до сесії та запланованих заходів, над чим зараз триває робота?

Подаємо документацію на затвердження IV рівня акредитації – магістра – академії в цілому. Розроблено нову схему розподілу навчання за факультетською ознакою, за якою в академії буде 4 факультети: банківський, де готуватимуть фахівців з банківської справи, кібернетики та менеджменту; обліково-фінансовий спеціальності «Фінанси»,

«Облік та аудит»; юридичний факультет «Право» та підвищення кваліфікації. Наші курси для працівників системи Нацбанку знаходять схвальні відгуки і в столиці, тому ця справа розвиватимемо далі.

А щодо не досить віддалених перспектив?

Як завжди, наші плани тісно переплітаються з фінансовими можливостями, тому одразу зазначаю, що кошторис відповідає нашим потребам, скажімо, на студентські програми виділено навіть більше, ніж в цьому році. Готуємо до введення в експлуатацію медико-санітарну частину, добудуємо поліпшений гуртожиток на Якіра, плануємо облаштування другого навчального корпусу даховою котельнею. До речі, наші з вами завдання – навчити студентів зберігати майно, виробити у них почуття справжнього господаря у цих стінах. Словом, як минулий, так і майбутній рік обіцяє бути насиченим і вимагатиме відповідальності кожного з нас.

СВЯТО МРІЇ ПІД НОВИЙ РІК

І все-таки Новий рік – це чарівне і неповторне свято, сповнене веселощів і сюрпризів, – наближається! Воно приїде неодмінно, незважаючи на те, що зараз у студентів гаряча пора: колоквіуми, ректорські, заліки, перздачі... Проте навіть найзаклопотаніші та найсерйозніші студенти відчувають, що незабаром має відбутися щось незвичайне. Отож, крім численних проблем, пов'язаних з навчальним процесом, у бідолашного студента з'являються нові: як краще зустріти це чудове свято, які сюрпризи підготувати рідним і друзям, і взагалі, чого чекати від найближчого майбутнього?

Святкування Нового року найчастіше асоціюється з казкою, адже новорічна ніч – це час для загадування бажань на наступний рік. Тому я вирішила запитати у нашої академічної молоді: «Про що ваші мрії під Новий рік?». Ось які відповіді я почула.

Ірина Топтун: - Хочу перевестися із заочного відділення на стаціонар, хочу багато подарунків, хочу у Карпати і хочу, щоб ми класно відсвяткували Новий рік групою.

Воля: - Хотілося б зібрати друзів і гарно відіграти Новий рік.

Володимир Божченко: - Мрію успішно скласти сесію.

Олександр Верхогляд: - Хочу «прокачати» харизму, стати спиритним, навчитися грі на гітарі, оволодіти екстрасенсорикою, мати відчуття польоту і достатню кількість money. А взагалі хочу відродити Україну.

Валерій Небрат: - Мрію успішно скласти іспити і зустріти Новий рік у Великобританії.

Влад Мозговий: - Складне питання... Хочу гарно відсвяткувати з коханою дівчиною.

Ірина Березенко: - Мрію про нову роботу і про тиху новорічну ніч з коханою людиною.

Анна Дука: - Насамперед хочу здати заліки. Ще хотілося б з'їздити в Київ чи Харків і, звичайно, додому на Новий рік.

Олена Авершинна: - У мене нездійсненна мрія – отримати «автомати» за екзаменами.

Олена Коряка: - Мені нічого не треба – у мене все є. Хочу, щоб усі люди були щасливими.

Щасливого вам Новоріччя!

Юлія БІДОЛЕНКО, студентка

ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ ВОЛОДИМИРСЬКИЙ: РІК 2004

Комерційний банк „Володимирський“ – на гребені хвилі інтенсивного розвитку. Наступний рік обіцяє подарувати місту біля 10 нових майданчиків – безбалансових відділень нашого, сумського банку. В межах області також розширюється мережа „Володимирського“; він вже заявив про себе філіями у Шостці та Конотопі, невдовзі додадуться Лебедин, Охтирка, Ромни. Багато мешканців Сум мали змогу переконаватися в перевагах оформлення кредиту прямо в магазині, де обслуговувані виносні робочі місця банківських працівників: у магазинах

„КИТ“, „Домотехніка“, „Альпанка“, універмазі „Київ“. До речі, споживче кредитування постійно у полі зору банкірів: скажімо, зменшено щомісячні платежі для клієнтів з рівнем доходів, нижчим за середній, а відповідно продовжено термін дії кредиту до 1,5 року.

Серед нових банківських продуктів „Володимирського“ – депозитний вклад „Авансовий“, терміном на один рік з виплатою 16% річних одразу. Серед новинок – святкова акція – вклад „Різдвяний“, вклад „Молода сім'я“, який стане реальністю за співпраці з міським

ЗАГСом. Образно кажучи, банк живе за принципом: „Нет предела совершенству“, постійно вдосконалюючи практику роботи як з юридичними, так і з фізичними особами. Започатковано проект платіжної карткової системи та використання міжнародних платіжних карток у роздрібному бізнесі.

«Сильні гроші!» – таким є девіз банку, чия політика базується на розробці послуг, зручних для діяльності клієнта. Недооцінювати роль банківської політики не можна, стверджують у „Володимирському“, оскільки сильні гроші розвивають

Вечір... Безшумно падає сніг. Він силється десь зорити, кружляє, виконуючи магічний танок. Сніг лягає на людей, які поспішають додому, на дерева, що поринули у глибоку задумливість, на чорні дахи та фароки автомобілів. Він затримується на моїх очах і тане. І в цю мить навколо оживає моє таке рідне місто. Безмовні споруди, маленькі будиночки, сяючі крапки вікон, чарівні сквери і тихі вулички занурюють в чудову казку, в якій живемо ми – сумчані.

І чомусь саме під вечір місто оживає. Комашки-мешканці вдихають кисень у кождо груді, задають ритм і підкорюють все навкруги. Сніг рипить під ногами і чутино шурхіт зимових пуховиків. Урочисті дзвони церковних куполів підхоплюють природній зимовий передзвін, а десь в глибині відлунює велич органу. Залізничний потяг кидає в мороз прощальне «тук-тук», розгніваючись у далечинь, залишаючи на холодному вокзалі сум провіджаючих.

Ніби островки, виривають з-під снігового покривала куточки оновлених Сум: стадіон „Ювілейний“, легкоатлетичний манеж, аграрний університет і серед такої краси – засніжена неповторна перлина – рідна академія. Ці островки плавно зливаються з вазиским шумом дерев – пухнастими ялинами, тендітними берізками та збенітєсеними липами.

Сяючий нічний Преображенський собор з обох боків обрамлений яскравим світлом літарів на Соборній та Воскресенській. Скільки закоханих пар, юних красунь, ділових леді та суверенів пробігають тут шодня! А серед них і ви... І хай навіть ви не сумчані, зате живете життям Сум, підтримуєте його ритм і додасте своєю згадкою зимовий нісний міста. І з Божим благословенням засніжені вулицями крокує в Новий рік.

Наталія Неслова, студентка

ПОДІЇ ТА НОВИНИ ПОДАРУЙТЕ ДІТЯМ КАЗКУ!

Під такою назвою проходить благодійна акція допомоги дітям-сиротам за ініціативою студентів академії. Новорічні свята це – найприємніші миттєвості нашого життя, це безліч подарунків, увага... Але, на жаль, не всім пощастило в житті. І саме діти, які залишилися без батьків, найбільше потребують нашої уваги.

Тому хто має змогу допомогти дітям, – в академії існують скриньки, куди ви можете покласти свій матеріальний внесок. Можливо, саме завдяки вам, ми зможемо влаштувати малечі справжнє Новорічне свято.

Ірина Слав'янська, студентка

P.S. Поки верстався номер, студенти здійснили свої плани і побували в дитячому садку-інтернаті «Жайворонок» із святковою виставою і подарунками. Подорожці – в наступному номері.

«АВОСЬКА - ЧЕМПІОН СУМ!»

Команда клубу інтелектуальних ігор академії «Авооська» виїхала переможцем у чемпіонаті м. Суми з гри «Шо? Де? Коли?». Інтелектуальні змагання пройшли в два етапи. В другому взяли участь такі відомі в обласному центрі команди, як «Еврика» (СумДУ), «Аваллон» (збірна команда Сум), «Y-files» (збірна міста) та інші. Всього грало більше десятка команд. За словами президента інтелектуального клубу академії Андрія Сфімова, попередю на «Авооську» чекає багато цікавих представницьких змагань: чемпіонат України з «Шо? Де? Коли?», фестиваль у Курську, відбіркові ігри на чемпіонат України з брейн-рингу і на Кубок України з «Шо? Де? Коли?». Чим напруженіші ігри, тим вони цікавішими здаються нашим студентам і тим солодшими стають перемоги.

НОВА ПЕРЕМОГА «ПРЕМ'ЄРА»

Команда КВН УАБС «Прем'єр» щойно повернулася з Житомира, де взяла участь у розіграші Кубка Асоціації «КВН України». Всього в іграх веселих і винахідливих змагалося між собою 19 команд. У своїй грі серед команд «Парадокс» (Бровари), «Перша столиця» (Харків) та «Дев'ятий біт» (Чернівці) наш «Прем'єр» виявився найцікавішим і найдотепнішим, посівши перше місце. Кавеснівці академії разом зі своїм капітаном Маріною Гузь увійшли до II туру розіграшу Кубка. Попереду – нові цікаві ігри і, сподіваємось, нові успіхи і перемоги.

Наталія ДАНИЛЕНКО

Антоніна КОХАН

бізнес, зміцнюють рідний край та сприяють зростанню добробуту кожної сім'ї. Автори цієї глибокої фінансової мудрості – члени нещодавно оновленого правління комерційного банку „Володимирський“. На Сумщину прийшла міцна авторитетна команда професіоналів у складі голови правління Олександра Горбачевського, Олега Дрожжина, Анатолія Дроб'язка, Дмитра Юсикайнена та Валентина Овсієнка.

Кадровим питанням приділяється максимум уваги, і в цьому плані досить плідною є співпраця з Українською академією банківської справи, яка ось тут – поруч, готує гарні кадри для фінансової галузі. Банк є базою для переддипломної практики студентів і знайомства з банківською практикою студентів і предмет подальшого їх працювання.

Серед решти пріоритетних питань варто відзначити те, що банк абсолютно відкритий, на прес-конференції для сумських ЗМІ було представлено докладний звіт про господарську діяльність установи: кількість рахунків, капітал, статутний фонд, прибуток за рік, перерахування до місцевого бюджету. Банкіри планують участь у муніципальних програмах, залучення коштів до сумської казни завдяки розміщенню цінних паперів на фінансових ринках України тощо. Словом, хай і надалі свої сильні гроші банк спрямовує на добрі справи.

СЕСІЯ

Наталія ДАНИЛЕНКО

ЛИШЕ ОДНА ПОРАДА ВІД ДЕКАНА



– Щодо того, як краще скласти сесію, у мене є лише одна порада студентам: сумлінно навчатися і наполегливо готуватися до екзаменів, – говорить декан загальноосвітнього факультету, доцент Микола Степанович Головань. – Це стосується всіх, особливо першокурсників. Сесія розпочнеться відразу після Новорічно-Різдвяних свят. Тому я б порадив раціонально використати вільний час – чи то в гуртожитку, чи то вдома. Повторити пройдений матеріал, зосередити увагу на тому, що недовчили під час семестру. Словом, слід мобілізувати всі

сили, щоб потім не жалкувати.

Боюся зрочити, але враження про першокурсників після першого колоквиуму у мене склалися добрі. На жаль, нинішні другокурсники зараз викликають у нас занепокоєння: багато пропусків, а звідси – незадовільних оцінок. Звичайно, під час сесії бувають різні варіанти, але, як правило, випадковості трапляються дуже рідко. Ті, хто добре навчався протягом семестру, зазвичай демонструють міцні знання під час іспитів. Тому сумлінним, працьовитим студентам не варто дуже хвилюватися на екзаменах. А ось двічіникам доведеться добре напружитися, щоб змінити враження про себе.

Сьогодні в освіті практикуються різні системи оцінювання знань. Я ж залишаюся прибічником екзаменів. Адже за короткий час студенти мобілізуються, повторюють увесь пройдений матеріал, узагальнюють і систематизують свої знання. Скажіть, що ще змусить студента це зробити? Тому я хочу побажати всім юнакам і дівчатам наполегливості та працелюбності під час підготовки і успіхів під час здачі екзаменів!

ЗВІТИ І ВИБОРИ

ЧОГО Я НЕ ПОЧУВ НА ПРОФСПІЛКОВІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ?

25 листопада відбулася звітно-виборна конференція профспілкової організації студентів УАБС. Навіть мені, людині недосвідченій у проведенні подібних заходів, вона видається дещо дивною. Насамперед вразив звіт про виконання роботи голови профкому Артема Засорина. Але, напевне, звітом його назвати не можна, бо тривав він усього хвилину п'ять, і за цей час профспілковий лідер не стільки аналізував роботу, скільки висловлював захоплення тим, що ми всі навчаємося у вузі європейського зразка, а також роздавав компліменти членам профкому. Не прозвучало там і цікавого виступу з діловими пропозиціями. Склалося враження, що ми всього досягли, і далі нам рухатися вже нікуди.

Впевнений, що в роботі профкому було чимало позитивного. І це не тільки допомога кавенівській команді «Прем'єр» та організація дискотек, як сказав у звіті А.Засорін. Звичайно, проводилися й інші заходи. Водночас є й недоліки, є простір для діяльності новообраного комітету, як, наприклад, допомога студентам з працевлаштуванням під час канікул, підтримка малозабезпечених тощо. Один з важливих напрямків діяльності студентського профкому підказав у своєму виступі на зборах проректор П.М.Олек-

сенко. На його думку, членам профкому слід більше уваги приділяти роз'яснювальній роботі серед студентів щодо ставлення їх до матеріальної бази академії. Бо в другому навчальному корпусі орудує «спеціальний загін» із знищення майна, а також «група каратистів», яка ламає стільці навпіл.

Не зовсім були підготовлені активісти до проведення як зборів, так і виборів. Виходило так, що голова зборів весь час залпував делегатів, а запрошеним, зокрема голові обласної профспілки працівників державних установ І.Теліженку, постійно доводилося його поправляти. Та все-таки спільними зусиллями було обрано і членів профкому: Максима Удовиченка, Віктора Степанченка, Віктора Лопаткіна, Миколу Силантьєва, Дмитра Циганюка, Оксану Курасову, Ольгу Левченко, Анну Криштоф, Гора Басанця.

І, нарешті, о 18 год. 40 хв., після того, як закінчилася записка боротьба між Максимом Удовиченком і Віктором Степанченком, конференція обрала **нового голову** профспілкової організації студентів УАБС – **Максима Удовиченка**. Тож побажаємо Максиму і його команді плідної роботи!

Дмитро ФЕНОЧКО,
студент

ПАРТНЕРСТВО

“GLOBAL ACTION” – ГЛОБАЛЬНІ ПЕРСПЕКТИВИ

Напевне, більшість студентів академії знає про роботу міжнародного студентського клубу “Global Action”, який працює за сприяння сектора зовнішньоекономічних зв'язків. Останнім часом робота клубу особливо активізувалася. Так, нещодавно відбулися звітно-виборні збори колективу, на які запрошувалися всі бажаючі. Члени клубу і гості заслухали звіт його координатора Павла Притика про виконану роботу і плани на наступний період. Він розповів, що “Global Action” діяв за трьома основними напрямками.

Перший з них – науковий. Клуб співпрацює з міжнародними організаціями у науковій сфері, що надає студентам можливість спробувати свої сили і взяти участь у міжнародних студентських конференціях, семінарах, опублікувати свої праці у наукових збірниках. Цей напрямок в клубі очолює Юрій Ус.

Другий напрямок – навчання, практика та стажування за кордоном. Нагадаємо, що за роки партнерства академії з Університетом Нортумбрії (Велика Британія) 7 наших студентів навчалися у Бізнес-школі Університету, який виділяв їм стипендії на навчан-

ня. Зараз студент академії Павло Заїка навчається в цьому Університеті на магістерському курсі. Засновник клубу та перший його координатор, Марина Любчак, навчається в Університеті м. Оснабрюк (Німеччина). Велике бажання у студентів викликає можливість пройти переддипломну практику за кордоном. У цьому напрямку з боку керівництва академії ведуться переговори з Східноєвропейським центром м. Целле (Німеччина) на своєму рівні, а 15 студентів академії проходять спеціалізовані інтенсивні курси німецької мови. Минулого літа троє студентів академії перебували в США за програмою “Work & Travel USA”. Цим напрямком опікується Павло Притико.

Третій напрямок – соціально-інформативний. Клубівці дають про інформування широкого загалу академії щодо своєї діяльності – вони випускають оголошення, презентаційні плакати, інформаційні стенди та іншу друковану продукцію. Напрямок опікуються Максим Удовиченко та Артем Дроботенко. Підтримується сайт клубу <http://globalaction.iatp.org.ua>, над яким працює Дмитро Ципкін.

На цих зборах багато студентів виявило бажання стати членами клубу. Після цього таємним голосуванням координатором було вдруге обрано Павла Притика, а його заступником – Дмитра Ципкіна. Була також обрана рада клубу.

Підбиваючи підсумки роботи клубу за рік, проректор В.М. Нечепуренко підкреслив, що сьогодні академія вже має сталі ділові стосунки з Великобританією, Росією, Німеччиною, США, Туреччиною, Францією. Тому вона підтримує й надалі буде підтримувати ініціативу студентів з розвитку цих контактів на своєму, студентському рівні, а також в напрямку самостійного пошуку можливостей розвитку своєї діяльності.

Завідувач сектором зовнішньоекономічних зв'язків С.Л. Хвостов наголосив, що члени клубу активно користуються інформаційними ресурсами сектора, діляться своїми думками, консультуються з різних питань і, в свою чергу, виконують роль “інформаційного рупора” сектора серед студентства академії.

P.S. Поки готувалася ця стаття, робота клубу не припинялася:

– була проведена презентація програми “Work & Travel USA” з метою ознайомлення студентів академії з умовами поїздки за кордон;

– керівник наукового напрямку клубу Юрій Ус взяв участь у роботі міжнародного семінару “Кар'єра в європейському суспільстві”, організованому Клубом міжнародного співробітництва “Мандри”;

– проведена підготовча робота до щорічного англomовного новорічного свята “English Social – Christmas party”, організатором якого виступає кафедра іноземних мов;

– представники клубу готуються до участі в Першому Всеукраїнському симпозиумі молодіжних громадських організацій “Глобальна співпраця задля розвитку – 2004”, що відбудеться наприкінці року.

Ті, хто зацікавився діяльністю клубу, можуть звертатися за додатковою інформацією в кімн. 310, що в 2-му навчальному корпусі, щодня, з 15.30. Тел./факс (0542) 210-343, 51-61 (внутр.). E-mail:

globalaction@academy.sumy.ua.
Юлія БІДОЛЕНКО,
студентка

Наталія ДАНИЛЕНКО

ЯКІ МИ?

Антоніна КОХАН

СТУДЕНТИ ПРО ПРАВА ЛЮДИНИ

У День захисту прав людини на юридичному факультеті УАБС студенти усіх сумських вузів обговорювали питання реалізації прав людини в сучасному світі.

55 років відділяють нас від моменту прийняття Генеральною асамблеєю ООН загальної декларації прав людини – найважливішого міжнародного документу, дотримання якого забезпечило б людству гідне існування. Ми живемо в правовій державі – як часто ми це говоримо, мало коли усвідомлюючи, що реально за цим стоїть. Чи відчуває пересічний громадянин, що держава охороняє його права і може захистити в разі необхідності? Чи так вже спокійно і затишно живеться кожному з нас? Чи можемо і вміємо ми захистити себе і довести свою правоту?

Студенти Сум вже вдруге збираються у цей день у стінах юридичного факультету академії, що, за словами проректора академії К.Г.Малютіна, підкреслює роль нашого вузу у освітянських процесах міста та області. Костянтин Геннадійович передав учасникам наукових читань вітання від заступника голови Сумської облдержадміністрації В.В.Руденка, підкресливши, що на злам політичних відносин та економічних перетворень в країні права людини набувають особливо актуального значення.

Аж надто молоді маємо опікуватися питаннями дотримання в суспільстві рівності правового статусу кожної людини, реалізації її права на життя, свободу і особисту недоторканність, на особисте життя. На сьогодні понад 90 країн світу у свої конституції включили основні засади Декларації прав людини, визнаної глобальним міжнародним пра-

вовим стандартом. Ініціаторами цього тематичного студентського наукового форуму стали науковці кафедри державно-правових дисциплін академії, які зробили чималий внесок у роз'яснення засад політичної реформи в Україні і одностайні в думці про те, що конституційні зміни мають сприяти розробці ефективної моделі держави, здатної реалізувати свою основну функцію – захисту прав людини. Декан юридичного факультету В.В.Сухонос підкреслив роль прокуратури у справі захисту прав громадян, як органу, що у порівнянні з судами більш оперативно реагує на звернення і свої функції спрямовує не лише на дотримання законності, а здебільшого на захист прав громадян.

Читання проходили в демократичному дусі з максимальною чесністю та об'єктивністю в оцінці виступаючих. Учасники читань працювали у 5 секціях, керівники яких відзначили високий теоретичний рівень доповідей, активність молодих науковців, які часто зав'язували дискусії і аргументовано обстоювали свої погляди. За результатами роботи форуму перші місця віддано студентам-авторам кращих доповідей: Григорію Старикову (СДПУ), Сергію Білосорочці (УАБС), Олені Федорєць (УАБС), Юлії Пилипенко (УАБС), Юлії Сердюк (Сумська філія НУВС). Адміністрація академії віднайшла можливість нагородити подарунками «золотих», «срібних» та «бронзових» переможців у кожній з п'яти секцій. До двадцяти наукових праць увійдуть до збірника, що невдовзі буде видано організаторами читань.

КОНФЕРЕНЦІЇ

СУЧАСНА КАРТИНА СВІТУ ОЧИМА НАУКОВЦІВ

В Українській академії банківської справи відбулася III Міжнародна науково-теоретична конференція «Сучасна картина світу: інтеграція наукового та позанукового знання», яку організувала кафедра соціально-гуманітарних дисциплін на чолі з доктором філософських наук, професором О.Ю. Щербинною-Яковлевою.

У конференції взяли участь фахівці з Одеси, Полтави, Луцька, Курська та інших міст. Всього близько 60 чоловік. Тема конференції привернула увагу різних науковців: філософів, культурологів, істориків, економістів, фізиків, математиків, мовознавців, мистецтвознавців і т.п. І це не випадково, адже тривалий час ми вивчали закони розвитку суспільства і природи за марксистсько-ленінською філософією. Мислити інакше науковці просто не мали права. Але життя не стоїть на місці: змінилися суспільні системи, погляди, цінності, можна навіть сказати, стала іншою епоха. І ось тепер у досвідчених і молодих вчених з'явилася гарна нагода – поділитися з колегами своїми думками і напрацюваннями, подискутувати, разом пошукати істину. Вибір теми зумовлений сучасним станом наукового знання про Всесвіт, суспільство та людину. А це вимагає глибоких змін у розумінні багатьох світоглядних проблем – від корінних питань світобудови, мети людського існування до самовизначення людини в суспільних відносинах та культурному середовищі.

Робота була організована в пленарному і секційному режимах. Відкрив конференцію

доктор фізико-математичних наук, професор, проректор Української академії банківської справи К.Г.Малютін, який наголосив, що інтеграція наук – це ознака часу. Це добре розуміють в економічному вузі, приділяючи значну увагу гуманітарним дисциплінам, які допомагають формувати світогляд студентів. Учасники заслухали цікаві доповіді доктора філософських наук, професора УАБС О.Ю.Щербинною-Яковлевої, доктора економічних наук, професора, заслуженого економіста України І.В.Сала, кандидата філософських наук, професора Сумського національного аграрного університету Л.В.Гнатюка, кандидата економічних наук, професора, проректора Курського інституту менеджменту, економіки і бізнесу М.Д.Клікунова, доктора філософських наук, професора УАБС І.П.Мозгового та інших. Під час конференції працювали такі секції: «Фундаментальні наукові та філософсько-методологічні проблеми створення картини світу», «Історичне, економічне, політичне відображення реалій суспільної життєдіяльності», «Позанукові засоби створення картини світу. Технології вивчення індивідуальних картин світу», «Мовні, знакові, символічні картини світу».

– На мою думку, ми добре опрацювали, – розповідає Олена Юхимівна Щербинною-Яковлева. – Доповіді багатьох учасників вирізнялися нетрадиційністю мислення, новим баченням проблем, викликали жваві дискусії. За підсумками роботи науково-теоретичної конференції буде видано збірник наукових праць.

НАУКА
**ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК
ЗАБЕЗПЕЧИТЬ БАНКІВСЬКА
СИСТЕМА**

Початок на 1-й стор.

щину до 2011 року. Академія стала осередком вирішення проблеми кадрового забезпечення банківських установ - підготовки та підвищення кваліфікації не тільки банківських працівників, але й державних службовців. Заняття ведуть кращі викладачі академії, які навіть не йдуть в ногу з часом - вони значно випереджають його, добре усвідомлюючи, що мають задовольнити попит досвідчених працівників у свіжих тенденціях фінансово-банківської системи, запровадженні світового досвіду, інноваційних підходів, сучасних технологій. Такий досвід роботи допомагає вивести на якісно новий рівень заняття із студентами, що сприяє їхній адаптації на виробництві.

За словами виконуючого обов'язки ректора УАБС, професора Володимира Міщенко, учасники науково-практичної конференції „Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України” плідно працювали у п'яти секціях, що розглядали нау-

ково-методологічні засади реформ та стратегії економічного розвитку України, перспективи розвитку банківської системи в контексті економічного зростання держави, забезпечення фінансової стабільності країни з урахуванням зарубіжного досвіду тощо. Науковці підготували більше 100 доповідей, в яких порушуються такі актуальні питання, як: активізація банківського кредитування в Україні, створення сприятливих умов для розвитку фінансового лізингу, особливості розвитку інфляційних процесів у 2002-2003 роках, роль іноземного капіталу в розвитку міжбанківської конкуренції, шляхи забезпечення фінансової безпеки держави та підприємства, банківське законодавство.

Наукові дослідження та прогресивний досвід фахівців-практиків стане основою перспективних планів та розвитку банківської системи України.

КОНФЕРЕНЦІЇ
**ДЕРЖСЛУЖБА ФОРМУЄ
НОВУ АДМІНКУЛЬТУРУ**

У філії Національного університету внутрішніх справ в м. Суми відбулася студентська міжвузівська конференція з адміністративного права на тему: «Формування нової адміністративної культури державної служби», в якій взяли участь і студенти нашої академії.

Окрім філії Національного університету внутрішніх справ в Сумах і Банківської академії, в конференції взяли участь студенти Сумського державного педагогічного університету, Сумського національного аграрного університету, Глухівського державного педагогічного університету, а також Міжрегіональної академії управління персоналом.

Наш вуз представляли майбутні юристи: Ксенія Пономаренко, Валентин Горбатенко та Сергій Білосорочка. Найкращий результат має Ксенія Пономаренко - у роботі своєї секції вона зайняла третє місце з виступом про проблеми соціального захисту жінок-державних службовців. А Валентин та Сергій отримали заохочувальні призи та грамоти за активну участь у конференції.

Ірина ТРОЦЕНКО,
студентка

ДОЗВІЛЛЯ
**«ДУМКА» ЛЛЄТЬСЯ
ЧЕРЕЗ КРАЙ...**

У повсякденному житті нас завжди оточують проблеми: політичні, економічні, соціальні... Вирішувати їх самостійно дуже важко, а іноді і зовсім неможливо. Саме для вирішення таких проблем створений клуб «Думка». Відтоді пройшов майже рік, а він досі маловідомий. Тому ми звернулись до секретаря цього клубу Валентина Горбатенка і попросили його розповісти читачам про «Думку».



- Валентине, коли і ким був створений клуб «Думка»?

- Наш клуб був створений у лютому 2002 року студентами, які зараз його очолюють: голова - Максим Козаченко, заступник - Олег Колесник та я - секретар цього клубу. Цікаво те, що він був створений буквально за три години, і вже наступного дня відбулось його перше засідання.

- Чи є у вашого клубу постійний склад відвідувачів?

- Постійного складу нема, але є студенти, котрі досить активно беруть участь у засіданнях. Серед них можна відзначити Тетяну Кириченко і Наталію Нужну.

- Які питання найчастіше обговорюються на засіданнях вашого клубу?

- Проблеми, які найбільше цікавлять молодь, а також всі актуальні політичні та соціальні події, що відбуваються в країні, місті та області. Пропонується певна тема, яку затверджують голосуванням на попередньому засіданні. Саме з неї починається обговорення, але далі розмова переходить на більш злободенні теми.

- Які завдання ви ставите перед клубом у подальшому?

- Перш за все - це підтримка клубу для його подальшого розвитку, виходу на більш широку аудиторію.

- Хто може брати участь у засіданнях?

- Будь-хто. Навіть були випадки, коли у засіданнях нашого клубу брали участь студенти інших вузів. Досить часто на засідання приходять наші викладачі. Зокрема, варто відзначити Володимира Вікторовича Сухоноса, який незважаючи ні на що, все ж таки знаходить час, щоб взяти участь у засіданні. Шановні читачі! Якщо ви цікавитесь сучасними проблемами молоді, якщо ви хочете поділитися своїми поглядами з нами, завітайте на наше засідання, яке проходить у стінах гуртожитку № 2, по вулиці Якіра, 10, у кімнаті відпочинку шовітворка о 18 годині. Вам завжди будуть раді.

Бесіду провів Максим Алексєєв,
студент

ВІДЗНАКИ
З ВИСТАВКИ – ДВА ДИПЛОМИ!



В листопаді в МЦ «Романтика» проходила II міжрегіональна виставка «Освіта та кар'єра» і VII спеціалізована виставка «Комп'ютер, офіс, зв'язок». Разом з багатьма іншими навчальними закладами у виставці взяла участь і Українська академія банківської справи. На своїх стелах співробітники вузу розмістили найважливіші книги викладачів, буклети, газети «Академія», інформацію про академію, інший роздатковий матеріал. Спеціально для виставки виготовили стенд-колаж з афіш, які розповідають про насичене студентське життя в ака-

демії. На великому екрані постійно демонстрували «ролик» про наш вищий навчальний заклад. Широко були представлені і мережеві технології в УАБС. Наші фахівці показали, як використовуються ці технології в навчальному процесі вузу, продемонстрували навчальні сайти, сайти бібліотеки та інших підрозділів академії. А ще вони розповіли про те, що кожен студент УАБС має свої ресурси на сервері, де він може зберігати необхідну інформацію і працювати з нею. Показали фахівці і загальноакадемічний сайт, який детально розповідає про вуз, дає розгорнуту інформацію для абітурієнтів, знайомить з навчальним процесом, науковими досягненнями, дозволяє та спортивно-масовою роботою. Вчителі, майбутні абітурієнти, їхні батьки цікавилися умовами прийому до вузу, вартістю навчання, кваліфікацією фахівців, яких випускає академія, загалом життям нашого ВНЗ.

Високо була оцінена і сама участь Української академії банківської справи у виставці «Освіта та кар'єра» її організаторами. Наш вуз отримав відразу два дипломи: учасника і за зайняте перше місце в оформленні виставки.

ЗВІТИ І ВИБОРИ
**СТУДКОМ - ЦЕ РЕАЛЬНА СИЛА,
А НЕ ПРОСТО ГРА В ДОРОСЛИХ!**

2 грудня в приміщенні актового залу відбулася звітно-виборна конференція органів студентського самоврядування нашої академії. Хоча я не маю певного досвіду відвідування таких масштабних заходів, але, на мою думку, все пройшло на найвищому рівні, за винятком хіба що того, що надто довго збиралися студенти на свій форум. Присутніми були і кандидати на посаду голови студкому, які схвильовано перерахували свої передвиборні програми, і делегати від кожної академічної групи, котрі вже через кілька годин могли залишити конференцію новообраними членами студентського самоврядування, і представники адміністрації, які уважно спостерігали за всім, що відбувається.

Повним відкриттям для мене стали обсяги роботи, виконаної минулим складом студкому: це і культурно-масові заходи, і спортивні змагання, і наукові конференції, й ігри, проведені за його сприяння, і випуск власного бюлетеня «Дайджест», і співпраця з іншими вузами. Із короткими звітами про діяльність студентського комітету виступили студент-активісти В. Федірко, А. Єфімов, Д. Лиходєєв, Ю. Ус, К. Пономаренко. Слід особливо відзначити виступ колишнього голови студкому, одного з ініціаторів створення Асоціації випускників УАБС О. Мєхії, адже саме він зі своїми колегами стояв біля витоків студентського самоврядування в академії. Не обійшлося, проте, і без конструктивної критики. У цілому ж робота студкому визнала задовільною.

Уже ні в кого не виникає сумніву, що, як сказав один з учасників конференції, «з самоврядуванням краще, ніж без нього.» Зараз студкомом одна з ланок студентського волевиявлення консолідує соціально активну молодь, найкращих представників студентства УАБС і просто тих, хто приходить до академії не лише для навчання, але й намагається вирішити актуальні молодіжні проблеми. Студком став реальною силою, здатною відстояти інтереси свого електорату і всієї студентської маси. Так, зокрема, дуже важливим є діалог студентського самоврядування з адміністрацією академії, бо без тієї підтримки, в тому числі й фінансової, яку надають студентам ректорат, деканати, навряд чи можлива була б реалізація проектів і починань студентів. У своєму виступі в.о. ректора В.І. Міщенко наголосив, що порушення студентським комітетом питання про надання окремого приміщення, про будівництво басейну та створення Інтернет-кафе для студентів, про співробітництво УАБС з іншими вузами Сум будуть, по можливості, вирішуватися при активній участі студентів та за сприяння керівництва академії. А декан загально-економічного факультету М.С. Головань наголосив на важливості тісної співпраці між студентськими організаціями нашої академії. Микола Степанович навіть вніс пропозицію щодо необхідності певної структуризації та впорядкування членства в органах самоврядування. До речі, усі зміни до статуту увійшли в проект рішення конференції.

У ході передвиборної кампанії визначились п'ять кандидатів на посаду голови студкомом, кожен з яких виклав свою цікаву програму. Вони наголосили на можливості стимулювання і заохочення ініціативної студентської молоді, влаштуванні літньої практики та робочих місць для студентів, організації їх побуту та дозвілля, вирішенні проблем юнаків, що навчаються на військовій кафедрі тощо. Була висловлена цікава ідея щодо створення в рамках співробітництва сумських вузів студентського братства, на зразок Львівського.

Головою студкомом став студент групи БС-01 С. Кукленко, який уже мав досвід роботи в органах студентського самоврядування і про якого схвально відгукувалося багато студентів. А після виборів голови обрали склад студентського комітету, щоб урівноважити представництво усіх факультетів у студентському самоврядуванні. Отже, свою діяльність розпочинає новий склад студентського самоврядування. І саме зараз, на перших етапах своєї роботи, цим молодим людям необхідно довести, що вони не просто грають в дорослих, а спроможні виправдати кредит довіри, наданий їм товаришами. Вони мають визначити у своїй роботі пріоритети і перспективи і розраховувати так свої ініціативність і натхнення, щоб їх вистачило на цілий рік.

Інна ОСТАПЕНКО,
студентка

АТАС!
...СЕРЕД ЄВРОПЕЙСЬКОГО БЛИСКУ

Нинішні першокурсники відразу зарекомендували себе як розумні, активні, талановиті студенти. Та, на жаль, все частіше доводиться чути зовсім несхвальні відгуки про молоді студентське поповнення. Технічний персонал просто шокований тим безпорядком, який нерідко залишають після себе студенти в аудиторіях: поламани стільці (які, на жаль, не підлягають ремонту), понівечені столи, на підлозі - купи лушпиння з насіння, на сидіннях - жуйки, на підвіконні - пластикова стаканчики і сліди від розлитої кави... Складається враження, що там побували не майбутні фахівці, високоосвічені, інтелегентні люди, а якісь, вибачте, дикуни, які вирости далеко від цивілізації.

Вислів про те, що Українська академія банківської справи - вуз євро-

пейського зразка, від постійного вживання став уже штампом. Однак це справді так, і краще не скажеш. Ті, хто бачив різні навчальні заклади і може порівнювати, завжди відзначає не лише високу кваліфікацію професорсько-викладацького складу, а й сучасну матеріальну базу, прекрасне оснащення, бездоганний порядок, який царює в УАБС. Мабуть, багатьом впадала у вічі безперервна праця прибиральниць, які постійно миють, чистять і натирають все до блиску. Робиться все це для того, щоб дійсно відповідати європейським стандартам. І, потрапляючи в таку красу, молода особа ніби й сама підтягується, стає крашою, в неї вже не виникає бажання кинути в підлогу папірець чи недопалок. Ця методика - виховувати красою і порядком - весь час спрацювала. Та, на жаль,

цього року вона дала збій. Чому? Це не зрозуміло ні нашим викладачам, ні господарникам. Особливо це боляче сприймають ті, хто з нуля створював матеріальну базу академії, власноруч носив дороге обладнання. Серед них - і проректор з адміністративно-господарської роботи П.М.Олексєнко. Сподіваюсь, що його виступ на звітно-виборній профспілковій конференції не залишив байдужими наших активістів, і вони почнуть більше уваги приділяти вихованню у студентів дбайливого ставлення до вузівського майна.

Через кілька років на нинішніх першокурсників (а, може, винні не тільки й вони) чекає доросле, самостійне життя. Як би було добре, якби в ньому наші випускники відзначалися тільки зрілими вчинками - і в роботі, і в побуті, і в сім'ї.

Наталія ДАНИЛЕНКО

БУТИ ЗДОРОВИМ – СТИЛЬНО

СТАНЬ ВІЛЬНИМ, СКАЖИ «НІ» – ЗВИЧКАМ І НЕ ЕКСПЕРИМЕНТУЙ НАД СОБОЮ!

...12-річного хлопчика привезли до наркологічного диспансеру в тяжкому стані. Погіршення здоров'я викликало постійне нюхання клею. Вияснилося, що дитина нормально розвивалася до семирічного віку, пішла до загальноосвітньої школи. Та захоплення токсикоманією безжалюбно внесло свої корективи: зараз лікарі ставлять діагноз - розумова відсталість, ступінь «ідіотія».

Цей та багато інших яскравих прикладів, що не можуть не заціпити за живе, наводилися під час усного журналу, який наші студенти організували разом з бібліотекою та наркологічним диспансером.

Присутнім запропонували перегорнути кілька сторінок усного журналу: історичну (підготувала студентка першого курсу Вікторія Вахтинська), хімічну (підготувала бібліотекар В.О.Мірошніченко), медичну (виступила психолог Т.В.Рева), сторінку про здоровий спосіб життя (виступила бібліотекар А.В.Черняк-

ва) та інші. Змагалися між собою і художники, запропонувавши глядачам підготовлені плакати. До речі, журі нелегко було визначити переможців - наскільки цікавими і оригінальними виявилися роботи. І все ж кращі плакати назвали: вони виконані Вікторією Вахтинською та Ігорем Жоглом.

Під час заходу було названо чимало цікавих цифр і фактів. Ось хоча б такі.

З продуктів сухої переробки тютюну, що відбувається під час куріння, слід виділити аміак, оксид вуглецю та канцерогенні вуглеводні (від латинського слова «кан-

цер» - рак), які сприяють виникненню злоякісних пухлин. Є в тютюновому димі і радіоактивний полоній у вигляді ізотопу з атомним числом 210 і періодом піврозпаду понад 138 дб.

У тютюновому дьогті міститься близько сотні хімічних речовин, зокрема бензопірен, бензоантрацен, радіоактивний ізотоп калію, миш'як та ряд ароматичних поліциклічних вуглеводів - канцерогенів.

Загальна маса недопалків, кинутих будьде, досягає 2.520.000 тонн. Курці щороку викурюють в атмосферу 720 т синильної кислоти,

384.000т аміаку, 108.800 т нікотину, 600.000 т дьогтю, понад 550.000 т чадного газу та інших складових частин тютюнового диму.

Наркомани, які перебувають «в системі», як правило, не доживають до 30 років.

Алкогольна чи наркологічна залежність мовою медицини звучить так: «Порушення психіки і поведінки в результаті вживання наркотиків і алкоголю».

Ефективність лікування наркоманії - 6%.

Палкоольних напоїв. Наприклад, півпляшки пива = 125 г сухого вина

= 25 г горілки = 1 стандартній дозі алкоголю. Звикання до них теж відбувається досить швидко.

В організмі чоловіків, які надто захоплюються пивом, виділяються жіночі гормони, які роблять фігури мужчин схожими на жіночі (покаті плечі, широкі бедра, великі груди).

Того дня були оприлюднені результати анонімного анкетування, проведеного в групах М-31 і М-32 академії. Ось що вони показали. Із 50 респондентів 34 відповіли, що помічають зацікавлення молоді наркотиками. 31 відповів, що бачив

Наталія ДАНИЛЕНКО

людей у стані наркотичного сп'яніння. 23 студенти стверджують, що їхні друзі та знайомі вживають наркотики. 6 відповіло, що вживали наркотики. 1 стверджує, що і зараз їх вживає. 28 студентів при виникненні проблеми через наркотики готові звернутися до батьків, решта - ні. За допомогою до лікарів в разі потреби буде звертатися лише 24 особи з 50. 45 з 50 вважають, що наркозалежність - це трагедія.

Психолог наркодиспансеру Тетяна Вікторівна Рева щодня стикається з чужою бідою. Вона назвала студентам номер телефону: 22-47-57, по якому можна подзвонити, коли відчуваєш певний душевний дискомфорт, коли самому важко розв'язати проблеми. Це телефон реєстратури наркодиспансеру, де завжди покличуть психолога.

«ЗНАННЯ» – ЕНЕРГІЯ ДІЇ

Відбулася звітно-виборна конференція Сумської обласної організації товариства «Знання», очолювана в.о. ректора Української академії банківської справи В.І.Мищенко. У її роботі взяв участь голова правління товариства «Знання» України В.І.Куширєв.

За словами В. Міщенка, новим напрямком роботи стало створення при обласній організації «Знання» Сумської філії університету сучасних знань. І вже набрано 40 студентів зі спеціальностей «Правознавство» та «Облік і аудит». Разом з центром зайнятості започатковано постійно діючу школу «Підприємство-початківець». «Знання» активно йде в маси з роз'ясненням політичної та пенсійної реформ, змін до законодавства по соціальному страхуванню. Робота організації за звітний період визнана задовільною, попереду з'їзд товариства.

Антоніна КОХАН

НБУ ІНФОРМУЄ

БАНКНОТА НОМІНАЛОМ 20 ГРИВЕНЬ ЗРАЗКА 2003 РОКУ

З 1 грудня 2003 року Національний банк України запровадив в обіг нову банкноту номіналом 20 гривень зразка 2003 року. Цим заходом Національний банк розпочинає поступову заміну банкнот гривень, що знаходяться в обігу, на банкноти нового зразка.

Необхідність заміни банкнот викликана тим, що пройшов тривалий термін з моменту розроблення банкнот (біля 10 років), за цей період з'явилися нові, більш сучасні елементи захисту і технічні характеристики. За міжнародною практикою центральні банки поступово вводять в дію нові банкноти, більш сучасні елементи захисту або при необхідності змінюють елементи ди-

зайну.

Механізм запровадження банкнот 20 гривень зразка 2003 року такий. Банкноти номіналом 20 гривень зразка 2003 року будуть випускатися в обіг Національним банком разом з банкнотами цього номіналу попередніх років випуску і паралельно функціонуватимуть у готівковому обігу.

Щоб не створювати певних незручностей для населення, банкноти номіналом 20 гривень випуску 1992, 1995, 2000 років будуть вилучатися з обігу поступово, в міру їх зношення і надходження до установ Національного банку. Банкноти попередніх років випуску без будь-яких обмежень можуть використовуватися населенням і суб'єктами

господарювання у розрахунках за товари і послуги, а також безперешкодно будуть прийматися банками у платежі, на вклади, поточні рахунки, для переказів тощо разом з банкнотами 20 гривень зразка 2003 року.

Слід зазначити, що Національний банк України і в подальшому не планує ніяких акцій конфіскаційного або обмежувального характеру, які могли б зашкодити населенню здати до Національного банку наявні у них справжні банкноти гривні незалежно від часу випуску і пред'явлення, а також незалежно від суми, та одержати повний їх еквівалент банкнотами нового зразка, або безго-



товковими перерахуваннями на рахунки в банках.

Гарантією цього виступає Закон України «Про Національний банк України», згідно з яким банкноти і монети, випущені в обіг, є безумовним зобов'язанням Національного банку і забезпечуються усіма його активами» (ст.34). Національний банк України сподівається, що нові банкноти гривні сподобаються громадянам України як зовнішньо, так і за своїми технічними якостями та будуть надійно захищати усіх нас від підробок.

(За матеріалами Національного банку України).

САЛОН

„БРИГАДА“: ФАС І ПРОФІЛЬ



Нещодавно телебачення знову демонструвало один з найпопулярніших серіалів – „Бригада“. Звичайно, у кожного, хто дивився цей фільм, виникли свої враження. На мою думку, цей фільм має декілька контекстів. Бе-

зумовно, це ефектне, яскраве кіно з чудовою акторською грою, майстерними трюками та режисерською постановкою. Але яку ідею несе „Бригада“? З одного боку – вірна дружба з дитинства, цілеспрямованість, мужність героїв. Проте, якщо не вдаватися вглиб, на це можна й не звернути увагу, натомість побачити розкіш, зумовлену незбагненною кількістю грошей, завдяки яким, герої мають

усе, чого забажають. Як зароблені ці гроші? Рекет, бандитизм, крупні махінації з наркотиками та зброєю. Скажімо, школярі, які переглянули цей фільм, уже хочуть бути схожими на Сашу Білого, і їм байдуже, що мова йде

про серйозні злочини – з екрана на них дивиться цікавий компанійський, успішний Белов, якому вони поки що заздрають, а завтра будуть його наслідувати.

Є й інша, культурно-історична цінність серіалу. В центрі уваги – колишні афганці, солдати неоголошеної війни, що повернулись додому і відчули тут себе непоприбними. Саме вони, з повнеченими душами і пораненими серцями, озлоблені й нереалізовані, формували бандитські угруповання, бажаючи влаштуватися бодай нормально, якщо не гарно. Саме тому їхня дружба була так необхідна для виживання. Вміння воювати замішане на розумі Белова дало досить впливову організацію, що змусила з собою рахуватися. Але щастя не сталося. Вбиті всі головні герої, Белов мстить за друзів, розлучається з сім'єю, та чи довго він житиме?

Тож чи потрібне це все, хто винен в такому безглузді, хто і що може його зупинити? Усі цей

фільм сприймають по-різному. Своїми враженнями поділились наші студенти:

Юрко Л.: – Фільм відзеркалює реальне життя.

Сашко К.: – Братва не вічна, вона живе красиво, але недовго.

Максим Г.: – Ідея в дружбі – зачепиш одного – відповідатимуть усі разом.

Студент Х.: – Відстій! Мені більше до вподоби книжки. Це звичайнісінький російський бойовик. Якщо буде продовження – Белов всіх розірве, а Малий Іванко виросте бандитом, як його батько.

Світлана В.: – класний фільм, заснований на реальному житті.

Володя: – Проект вдалий, але смислу ніякого. Фільм для невибагливого глядача.

Андрій та Михайло: – герої фільму – круті дядьки з пушками, які що хочуть, те й творять. Не можуть бандити бути хоршими. Це погана ідеалізація зла.

Олександр Верхогляд, студент

СПОРТ

ШАХИ

Українська академія банківської справи виявила найкращого шахіста 2003 року. Ним став Дмитро Циганюк (БС-02), з чим ми його і вітаємо. Почесне друге місце у запеклій боротьбі отримав Євгеній Смирнов (ОА-31) – це перемієн вражає, адже він першокурсник. І замикає трійку лідерів Микола Пастушенко (ЕК-01).

КРОС

У Басах, в мальовничому сосновому бору, відбувся фінал з осіннього легкоатлетичного кросу УАБС. Серед юнаків перше місце зайняв Іван Молодика (ММ-91). Другим прибіг його брат Роман Молодика (ММ-91). І, як то кажуть, бронзу отримав Валерій Серебрянський (М-01).

Кращою серед дівчат була студентка Ю.Крикуненко (П-12)

МІНІ-ФУТБОЛ

З 17.09 до 3.11, майже два місяці, академія тримав у напрузі міні-футбольний турнір. У цьому видовищному заході брало участь 34 команди, і, що приємно, були представлені всі курси – з першого по п'ятий, хоч ми знаємо, як важко виділити час на щось, що не стоїть на навчання, на п'ятому курсі. Цікаву гру продемонструвала команда першого курсу Ф-33. Їхня гра проти команди «Викладачі академії» була визнана глядачами, як гра, гідна фіналу. Першокурсники перемогли своїх досвідчених суперників по післяматчевих одинадцятиметрових з різницею в один м'яч. Та, на жаль, юнакам не вдалося все ж таки дістатися до фіналу. В фінал вийшли більш старші, досвідчені команди, а саме команда групи ЕК-12 і групи М-22. Саме останні і святкували

перемогу в фіналі і турнірі загалом, за що були нагороджені кубком.

НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС

27 листопада відбулася міська спартакіада з настільного тенісу. Збірна команда УАБС у складі студентів загально-економічного факультету О.Тужиліна, В.Кальянова і О.Сарматова стали переможцями цієї спартакіади, випередивши всі навчальні заклади і промислові підприємства Сум.

28 листопада відбувся чемпіонат області з настільного тенісу.

ДАРТС

Закінчилися змагання з дуже цікавого виду спорту - дартсу, серед дівчат УАБС. Такий турнір проводився вперше в стінах академії. І ось результати цього дебютного турніру:

1. М.Чебуренко (ОА-22)- з результатом 3602
2. А.Нікуліна (ОА-21)- 3002
3. Ю.Романюк (П-01)-2902

ВОЛЕЙБОЛ

29-30 листопада у спортивному залі УАБС волейбольна команда «Банківська Академія – Сумгазмаш» приймала команду «Новатор-Прикордонник» (м. Хмельницьк), яка займає третє місце у вищій лізі. До речі, наші юнаки до цієї зустрічі займали четверте місце в цій лізі. У першій зустрічі наші юнаки здобули беззаперечну перемогу з рахунком 3:1. А ось друга гра виявилася дуже важкою і виснажливою. Рахунок зустрічі був не на нашу користь 2:3. Наступну зустріч наша команда провела на виїзді проти лідера – «Ютакадемії-2».

Дмитро Феночко, студент

ЯКІ МИ?

МОЮ ГРУПУ НЕ ВПІЗНАТИ!

Ми серйознішаємо, дорослішаємо, і наші теперішні проблеми ростуть разом з нами. Нашій групі вже 4 академічні роки, і тільки зараз ми відчули себе колективом. На першому курсі нас було аж 28, лишилося 15. Можливо, через загрозу розпорошити й ці рештки колективу, і з бажання зберегти себе, ми почали дружити. А вже порозбігалися – хто куди: поодружувалися, влаштувалися на роботу, перевелися на заочне відділення. Життя розгойдує свій човен, мов у шторм. Яна поїхала працювати до Полтави, Ярослав – до Києва. Найближчі друзі-одногрупники були на весіллях Лілі та Ярослава, Іринки та Дениса, Юлі та Романа, це справді були події для кожного з нас. Ось вже наша Юля народила маленького Сашка: ми всі дуже хвилювалися за неї і щиро раділи з доброї новини. А Маринка та Ірина тільки готуються стати мамами, проходять випробування курсом молоді матусі. А незабаром заміж виходить

Оксаночка і теж запросила нас розділити таку радість.

Комусь шалений ритм занять видався занадто напруженим, і кілька чоловік перевелися на заочне відділення. Але ми все одно вважаємо їх своїми одногрупниками. А про декого ми й не знаємо нічого, як у них все склалося, сподіваємось, що благополучно. Цьогорічний День студента видався для нас справжнім святом, як годиться, - з подарунками, які ми підготували собі самі – ми просто дружно зібралися разом у повному складі, прийшли навіть заочники. Ми спілкувалися, розважались, танцювали, здавалося, нам і ночі мало. Шкода, що 4 роки промайнули так швидко. Залишилось скільки невідзначених свят, разом непрогуляний пар, спокійних зоряних ночей та неказаних слів... На все це зосталось зовсім мало часу. Поспішімо!

Наталія НЕБЛОВА, студентка